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Problem Problem Name Time Limit Memory Limit

A B RVER R E = 1s 1024 MB
B /NP FTAL 2s 1024 MB
C At SE R R 1s 1024 MB
D HEBIFTR 6s 1024 MB
E SRS 12's 1024 MB
F PEtkHER 3s 1024 MB
G FE 5| PR 1s 1024 MB
H BREEFH 23 1024 MB
I =& 3s 1024 MB
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2021 IR IZNEE ST ZEKE
ol A ai LH &5 51

C F2xX&E B :

<stdio.h>
int main()
{
int cases;
scanf("%d", &cases);
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++1)
{
long long a, b;
scanf("%l1ld %11d", &a, &b);
printf("%lld\n", a + b);
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=

}

return 0;
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C++ 12T0EEH :

<iostream>
int main()

{

> w ¥} _

int cases;
std::cin >> cases;
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++1)
{
long long a, b;
std::cin >> a >> b;
10 std::cout << a + b << std::endl;
11 }
12 return 0;
13 |}

© o ~ =2 (3}
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A. BRERIENE £

Problem ID: drinks

BREREXRARE » thE—EARNEHEMBETHE  NMER RNRKEMB G FTERER
& —RR2EREN  —BXANERFET AERNNFAS - —RX TEBRRT AT ERH
DR ~ MsRERFEEEAT (Z8tEz) BOBERY « =X =88 K It S SIS T HEF o IRTEHRY
ERE=mXOEARHKSE -

BREE=mXOEARRRRELL T —EGREEE > EEEE—HE N EEENEE > @R
RKINDRA 1,2,... Nt E—X > EEFHN N x M ivNARB—EEHEEEPREZHN
BRlE MEE) BEE > TEEL ZFIUARREAMRE T £ LRIFIBHEE [Q QIZEIFIS
FERESR) c MEREFETC I TrEBE - E N x M i/NARF > B M IGE—REEEA 1
THEE ~ M iR IEE—RERS 2 THEE ~ - ~ M WNERIEE—RERES N TH
BB N x M WWNBREBEE TQQIEEFIREIERESR > AMAS/SABEEKRS » RE
RF AR MDA B MR > BALBRIA SR EE RN » FABXMFIEAERBEABRNAEL
Btk - EXNIREEENBRMSTHMERE  AIAWMXRER > 25F o, b WWNAREE i T8

s
X o

B MEE) SRRUEE—TEERR > SRAERT R E > #F L——RTERER
BAERETIFARE - AMEEMAKRERX > RERT —EKREE > BRBWERETER
BEANZE B REWWERT - ERZ TMRREEAZTAMAIMNZERETHE > INE
fREBEZNIARFIBEM T5E=00) IBFHER - R —(/\ARERER » (REA BHNTE]
MU H3%E > @R > MR —UVNARZ AT EERA « THIEE » (REAESMIGIF G

r—17c°

Y32 O BEERAVAR o ABENE/ B R MIEKTE 15232/ HEBXIER o] LGERIERIAY A&/ AR
RETHE - TMEHKIERS » REEFEIEES L FERTEEMESXIER PIRFEHE k1L
INARZAREBA > BBEMMEFAEREXIER - AAZRAERK » FAIUREEFEHRRIU
998244353 Z BHIBREIFL BT LAY ©

Input

WAS—TEIMEEER N, M -

ETRES N 17> ERE ( ITEIWMEREH o, b, > DHIARAEEQRDRA  t&BHN
INBRAEL
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s 1< NxM<10°
.OgahbiSM
‘CLi—Fbi:M

Output

it —ERE > RR—HBHRE TR0 FEXIBRFEREIL 098244353 BAYEREN o

Notes

7£ Sample Input 1 # > {RE& 21, 2, MG E —REZES 1 TTB/DNBAER ° v,y @WALIE
B—REEEA 2 TR » B {21, 10,y ) BEBREIE > {y.} BEREM » BBEETEN
PEBXIERAO0T -

® 21,%2,Y1,Y2
® T2, %1,Y1,Y2
* T1, Y1, %2, Y2

® X2,Y1,%1,Y2

Sample Input 1 Sample Output 1
2 2 4

20

11

Sample Input 2 Sample Output 2
32 20

20

20

11
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B./]N P #T4s

Problem ID: war

TP EE B N ETEERDTENE - AIREERIE > FIMUPREEZEBREUTR
HEFTEE o B i I RBIMENS 5, 0 BREMITREE > MAKRE r X - UE2H > TR
BifitERESE D RKWITBE » BEE D,D+1,--- ,D+r,— 1K > #HHERKE o

ERMER w(i) BFABES | RAVKENEERIBHENH -

A7 BRI R o VP TR N X BROARFS—UTEEITEE > B
BT B AR TR —EEE o

EAEMASXEA R AERITIBZK > Fill/\ P 28RMER » WREMAES k RBETER » 3 w(k)

RAAURZ D ?

ANk =1,23,..., N #HEL—EAEHNRER - EEHNEE L > R LUBIIRYRE
HEE k BETIER o

Input

WMANFE—1TE—EERH N > ARBEHER TR
BITE N EUEBRDRNERH s1,50,...,5v > ARF  AELENENS s, o B=1TH
N BAERDRENES 1,10,y ARB BALEITREEERE 1 X °

¢ 1< N<3x10°
.1§8i§109
e 1<, <N

Output

it N BUEERANES > 8 ARHAAREARD w(i) - FHERFTBERHEZHRNTE

ZEH e
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Sample Input 1 Sample Output 1
5 4 4 32 2
11111
15544
Sample Input 2 Sample Output 2
10 108 108 108 108 108 106 103 99 94 75

209 13821348 23
133299891010
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C. FiEH#k 8

Problem ID: arrowpuzzle

OET 2—IE2W BFEREBHIIK - SR ENKNEBERHHEMIRGE - it MH
SUIThR) BYBFR > fthiE b7 —{BV/VERY @ FTERRE o

TRTEERREENERT 0 B N BFEREERBIN—Y - BEFE—RBREEEER L
HER T > SEMRE—EFE » AATEURRAERMMIFI AR RIS ERRE >
et 0 MRFEEREER T BEERMEZA RSB EMEEEMHNFEREHESE
Bamt RZ7FA - BEEREELE—RIINMBIRMEZR > ESMARMEHZR L
EMENEEBRMAINFE—EN TEE) > SERPRERER o

OET BEXRMERNIK > BAZHM G YRITAHERERN 28] - ¥R > AREREE
TUER A FIAERPRA FTERERE M _LAVARRS » RAERR TR | IREBEHKE -

RESHIFFABRENGERE (M ESERT) @ FIRE OET RENHItME S A AIHET
REREEEL - it 2R A FTERER 2 M L AYIRRS

Input

F—1TE—EEEH N > RTFIENHE o

BITE—ERE N B 01 F& S KRB FTERRYIEIRRS > S; = 0 R  EFTERAR
RRER_ERY > 5 = 1 BIFRIRE « [ERTERAVARGEM FAY o

e < N<3x10°
* |S|=N,S;€{0,1}

Output

sadath Yes 8¢ No > 5k OET @R A FISEeMER R » 2B 5B 2 [ ik

“Mb
Corrr
(o]
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Sample Input 1

Sample Output 1

4
0101

Yes

Sample Input 2

Sample Output 2

2
01

No

Sample Input 3

Sample Output 3

7
1011001

Yes
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Problem ID: sagiri

MBRIERE—HRIBIFEGFHTK - IR T T —EEEE - RS - BENZIH B
—HETTER T o

thPITER RN G RER - R—RABERBIUERA R —# °

B WBFLEREE N RERE > BINE  RERE > OFFHRM—ERE. - K
MBHNPRECBHNEFIZE - BERENEEFEEINUREN (RROEBZERRERE)
A UZER (REROBABRIBRERE) » WAl URE (KRYEBHIGRERELIRKE)

#E > ERGHEUFET K RIS - B WX HNETHANT ¢

i

s EREHRWBE IREFIZEES b, BIRE -
o AEBVARH—IRE o T LIEA TR EIRIEREE—E :

- BEEBERGIAE R o
- Bt F ERFE—REER > It B BIERGIBEBUER R E IR E -

« ERGEMBERIZNEBUERERLIRGE

1T K WX 5 0 tASER N RERZERRRANIER » BEERRBEMRL © %

= EREOFEREREE—E - SRR RMELE (SRBIERIN—) > WA

MRBMEMERENERREEEHE (BIMMBRMERNERE) - BEMFNERZ
q:. 0

MEREMEREE  MPIFMEAENERZTNERBEFIEZEEEN > RXAIUEZ
R?

Input

BWANSE—TES—EERH T ARETRAAEEINES -

—FAHEN  BHEE=1T
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FTESMEERH N, K> A% —FARYEBEFLNEREBHE  URETXZHR
8 o

FZTEE NEEEH 0,0, .,an ° o, RROBFLF | RERBNSHIZE °

BZTES K EERBH b, b, .. b0 b ARERES WX S > EEHRIETESN
BEIFIZE o

1<T <108

e 1 <N <108

1< K <108

—10° < a;,b; < 10°

FiE T EARAERP » N BBENAZEIA 10°
o £5E T FAHERAH » K WEMAZEBIR 106

Output

HRE—FAEEN - FRE—1T > ARAMEAEFRTIEFEEENNEAE

Notes

FHFINE—ARRRERF > WFEANUEE WX ZE > LB =RkERE - EREMF L
HEBNEFREEDRITE (1,3, -2,3] - WRMFIHERE 5k « BERMEAYEE > TSRS
YFIZEAEA 4 0 BEHRFIBEEFEERNNAISEES - &RARH—E -

FHEAE_HARENT > WEBEEF—HIXFZR > JUEREERGMBEER - %

> PR LEEEE —RE « FRRE > AT ZSEIEZEEN 15 EHERMESHFREER
MBYRTSE(ER > RABIAB—IE -

10
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Sample Input 1

Sample Output 1

2
4 1
-1 3 -6 3
-2
51
12345

-1

4
15

11
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E. 5T E LSS

Problem ID: architecture

WY RERAZEBNETR2E > K THRABCANEARRMET > /Y BIBELEIR
RF A PREEUEEE - RUMFBECHVER ©

H—X:tEi%45# (Computer Architecture » EXE T RAA=ZNERTE) THE /Y
—MEENITREXR LRV TR ITEREBRIESES - BXNETER LE—EEENER > Fr
LUNY TEREHZEINECHER AL «c FE/N Y RIRFBE 7T RIAE | ARKRER LR
RT7HEZBEERAREFHAZEFRRERNE D » /N Y BB S EL A LEREHEREE
& JREEREFETEXEM » F5/)Y FHNEZRTEIEFRSEKET !

&R LB AT UWARR—E N ERUKR M IFBNEHEEOE > SEE LBERRES
138 K NEFP—EERE - NYHHEE K BEREBMNEBE - —fiR > NY ELA LBESETT
BN @R A Y BREEHRE > thEREBER—EES > TERAERERBHEBEE—
ERSEIR - MREFECGNBEREFEET —RELREGENE > REENERCSTRTNEAGER
* o

NY FEEEEBRIEBEEIRMAINE » SEFERINELRT R LHNER © 55IRRE—(E
FZTUE fthF) T !

— A BN ERA—RBRREKRN 3MFEY v, vy, ..., 0. 2 TR U] = U, > V1, Vg, ..., 01 M
MEEBHFAEN 1 <i< ¢ BFEEEE o, M v, BOE o

Input

WMANE—1TA—EERH T > AKRIAERNNHE -

F—FARERNETE=ZERHA N, M, K > DRARMNHE « BHHE « UIKER
HEE - & M 17> B i TEZEEEH v, v, ¢; » PIIRKRE ( RERRE o BEREIE o,
E% > BERBA ¢ ©

« 1< T <100
1 < N <2000
* 0< M < min(2U q06)
1< K <2000

13
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e 1 <u;#v; <N

e 1< <K

s REBHARBEENE

o fRe8 T FARERSD N BYAEFIAREEIA 2000
o {78 T FAIREERH M BOEFREBIA 10
o {758 T FRHERF K VAN AREIA 2000

Output

BT 17T BTRR—FAHAENNER MR/ Y AJURINEHEBEEF > @ Yes »
A > i No o

Notes

HMNE=ZZFFHHEA > —BEEENELEREBIR2-3-6—-5 -2 FEERA 2 BEBRIE
1-2-5—4—1FAERB1o

14
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Sample Input 1 Sample Output 1

Yes
No
Yes

U b WN-=_2N_0O0-WN-=-2DWN-WW
oo uph, WNIdIPREAR~WDNMNMNPE-—2WDNW
N = N = NN NN = N s

15
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F. Btk

Problem ID: randomshuffle

BERE - 27 EABENEARENNY » SXER T —ERRFENERWNT :

B—@ 1 ~ N WEHET P = [p1,po,...,pn| > BIRFFIE P BUYNBIIRNS - RESR
M ﬂﬁl%ﬁ? ’ g'ﬂﬁlﬁﬁ?%?&ﬁ;ﬂ” a; < bz E‘Z% a; > bz ? 1—%135 Pa; < Db, EE% Pa; > Db, ﬁﬁfﬂ’\'@?ﬁﬂj P
BERMERT

INY BEEREEHEARBET » BREIE5 ACcode B EE ! AMMESIMNERE WA
(Wrong Answer) o /N Y BRI R BB SREIR > /Y EECISEREHE WA #Y code IE ?

B 0.1 MV E > /N Y BIREBLRARNBERLTE P BEZARNRERER LT HE R/
HERAN P REZBLE AR - TEFERWREENERE > tREEBBERAERES
HiZ AC 5/ - EEHEN > MEEMENaE—EKRNHYESF » 159 BHRNEIE—(EH
oo /hNYBBK NP HR—(IBEKE  ERBEIEMEME—FAHAERNAAT > 5
REITHE—T » HRE—FHA > NY BZOEEREEYH > RESHIRELRET o

Input

WAF—TEIMEIFERH N, M > ULEBRERE > 25T P IREZKGRNHUE -

BTRMIT > BT8R 0> b R a; <b; *» DRIRTEERERR po, > po, R Do, < Db, ©

1< N<10°
0<M<10°
e 1 <a; <N
e 1<h <N

Output

MRTERAEEANTEGHRAERRNHY > FHREL -1 KRB REEERTEMERR
BYBET P o SNRZFHWEVER/NGE 1% > BIREH 0 ARMER/NY T ERBHRIET - &
AR ERHIERZE o % > SBIREIH « o

17
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R EZRRVEHTEERETER 10 ° & EWE(FLER -

Sample Input 1

Sample Output 1

31
1 <2

33.3333333333

Sample Input 2

Sample Output 2

NP 2w NN
vV ANV AN ANV O
oUW =

20.0000000000

Sample Input 3

Sample Output 3

wnN -
A AN AN W
N

-1.0

Sample Input 4

Sample Output 4

50

0.0

18
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G. [ 5 BR

Problem ID: deleting

BEX » {RIEEE E20 NPSC (National Party of Super Cat) B9E& L » FIEMRIIEIES S
B » —EBERRSHE R RIAFERE IR E A

TAz/NNTEE - BIFRIEE(ERSIE |

BEEMENHEEGEY T —E N @x Ry TR RERA - #mReREE TR

o (RERAIUEE—HEMINTRERERR > LEE TMETENEER/IVE] °

 MIBRE > FESIR G SHIEENR -
o RGIRBIT T EHRIERSEERETIMER - 1 BFrAIRIERTEENER/) o

NR—FESTR SR EFS RS > AL AR P ZRSHEIRM T » MERMFEERKE > #
SR TE SRR S MOTEBEMENAT > IREETERG BV ERS M AR RIS DRAY IR T !

Input

WARNE—ITE—EEZEH N > ARETIRIKR/N -

BTITE N BAUAERDIENEESR a1, a0, ..., ay » KREFINAS > o, KKRE « BTED
g -

e I<N<2x10°
.« N 2B
.1§Gi§109

Output

Fh— 1T —EEES - ARG RERTIMEFNR/MEE -

19
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Sample Input 1

Sample Output 1

4
1324

3

Sample Input 2

Sample Output 2

8
19768763

16

Sample Input 3

Sample Output 3

6
314159

5

20
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Problem ID: string

BRERMBXRARE » tiE—ER KHNFHERMB Z I /N BB KWK RMEB G FIERMG
& —REFHEERREN —RNANERFRET AENAIAFHNE  —RX HEARE T JEHIE
DK ~ MpRBr3EPRT THZBHEz) RUEERY 0 =m X =B R KEFRINBVE SHIRER T HFF > =5 X UE
AREIIZMERIER > RET TQQIZEEFIRIIRESR - REEBHNERE=m/\ER KFH
EE

ERE=ZmXNEAKE > etk L2 —EFH A B o

E#& A, B MEFERNA—1% > FIUEFTFENREMRER - RERE B &E&H—RY!
BUHRIEEERY A -

MERGEE B FRLEN—EF > LEIBMHE - IR > tEXGETE  F15
0<i<|B|*»% B'=ByB\By---Bi 1Bi}1Biya--- Bip-1 * RRIE BEM B °
o ERMABREPHIENFRRELER » RRFZIVERNA—KRHNFEIE?
FERXY BRNA—% > EEME | X|A|Y|HEFEEO<i< |X],X; £V °
HATREERLRET » FTUBRTE RBBEE R 098244353 ZBHIEREN o

Input

BANE—TE—ERNEFHERNFS A - BANE T —ER/NEFEERNF
B B e

e 1<|A| <100
* |A| < |B| < 10000
o REBRTAIUE B RH—RITHRIEER A

21
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Output

BHRE—ITEES —(EIEE RS » KRB ZRFRA 098244353 Z B AIEREN o

Notes
EEFRAIEER 2 &b > BRFHF aba E6Y a AR AU T =B HEHA—7& :

e aba — aa — a
e aba — ab — a
e aba — ba — a

AEW=FEHF a, aa, ab, ba, abaH5% o

Sample Input 1 Sample Output 1
a 2

ab

Sample Input 2 Sample Output 2
a 5

aba

22
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Problem ID: happiness

BREREXRARE » thE—EARNEHEMBETHE » NMERRNREMB G FTERER
2 —EHREEREREN  —RXANERRE T AERNNANS « —mX T ERRE T IERH
DR « MiskBFEEEAT (Z8tEz) BOBERY 0 =X =(ER KE R INRYE SIS T BEF » =5 X H(E
ARRIZAEEIERE > lRET TQQEEFRIKRERI > = mXNEAREEHFHRFTENE
Bz o HEZBHNERE =mXIER KFFRIHE o

ERET=mXERKE » (¥ 7T CSPN & > £ CSPN B » BE—ERAINEY) | PETS ©

BERA > B PETS —iB45% » B—HERARSRRNES - MELENaRE Y BT
BRI MBRAR PETS —ELSE » 55 RIM SRR eERE |

BRERESCE =R > FLbfith¥ CSPN B PETS it 7 —4 5348 o £ CSPN 42
| > #HE N {8 PETS » #R5R1UE 1 B NV > {15 @ PETS > BREG MMt —ENH 1, N] ZFE8
B o, > N&KRIE(E PETS BT -

#BE > REERERE—8 PETS £EAULISIINZ=ER o (R TR L {8 PETS 25
R {8 PETS —#£5£7% > thiSEINV =Rt EATNUT ¢

* *E ar,ar41,--.,0R Egﬁﬂiﬁﬁﬁm
s MREBHFHFBA—R > BAEEFHIFRE R F—E
s FTEFNHE > MERTFINZER

Blan - NRERERELEA [1,2,1] BY PETS —fEEERG > FRINE=ERE 2> REES
[1,2] B9 PETS —#EEEMGE » SRRV ERRItTE 2 > (BIRTEME A (1) BY PETS —#EEEMIGE » 15
IEERERA 1.

FERETRN Q XA RESREABEZRMLE PETS —EEE - % « XP > BRESH
R8RS L, {8 PETS 2|3 R, {8 PETS ARYE A —L PETS 7% - B2 » BEEREKRE
EEANEREEEE - N2 > RMBEHEERE L <! <r <R B (,r) LERS
I,1+1,....r {8 PETS &£5& o BEmEIRHBY (1, r) BEERBIKERBIEE

MEREMME  SREFRFREENERE  REVUESFRUEBHN=ER - REMRIE
7 BRERFEE IR > SXENRFENE=ERHEZERS ) ?

23
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BEERREHHBEEEREMIVERE » REMIX L TR ITEFIRSHFthERINEER
HAZ(E - MMt ANE S FHARER - FREERENEERME - REHNNE X > (RREEE
155 « RAVHAEE(ER £ Bt DEL) maT Il T o ALIAGREA > it —2K » (RBE &R TR

FEEELEBH o

Input

BWMANE—ITEIWMEEZH N,Q > DHIAR PETS NHE » UREBRITETREEBNX
8o

ETREN—1T> 88 N BEEE#H a1, a0, ...,ay * a;, XK i {8 PETS B97ESE
BITRH Q1T B TESEMELEREE L, R, > KRETES  RIFFIAEIREE L, /8 PETS
2|5 R, {8 PETS ARV HEH—LE PETS £7&

s I<N<Q<3x10°
'1§CLZ§N
*1<L;i<R <N

Output

st Q 170 % TR S | RIREREZMREHMHET -

Sample Input 1 Sample Output 1
34 9

121 4

13 1

23 9

11

13

24
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Sample Input 2 Sample Output 2

75 66

247 4331 17

17 31

36 28

15 4

2 6

34

25
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